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題組：A Grouping Problem
題號：12034: Race
解題者：錢承
解題日期：2021年5月13日
題意：給定N個數字(1<N<1001) ，其中任取k個數字，將k個數字相乘，再將所有組合相加，求其中的最大值mod M。
題意範例：

N = 4 , M = 10 ,  1  2  3  4

Case 1:
1 + 2 + 3 + 4 = 10



10 % 10 = 0

Case 2: 
1x2 + 1x3 + 1x4 + 2x3 + 2x4 + 3x4 = 35



35 % 10 = 5

Case 3: 
1x2x3 + 1x2x4 + 1x3x4 + 2x3x4 = 50



50 % 10 = 0

Case 4:
1x2x3x4 = 24




24 % 10 = 4

ANS : 5

解法：

令dp[i][j]表示前面 i 個數字中，取 j 個數字的答案。

可得以下遞迴式:

dp[i][j] = 1




, if j = 0

dp[i][j] = dp[i-1][j-1] * input[i] + dp[i-1][j]
, if  j <= i  

dp[i][j] = 0




,otherwise

dp[i][j] = dp[i-1][j-1] * input[i] + dp[i-1][j]



         取第 i 個數字      不取第 i 個數字
	i\j
	0
	1
	2
	3
	4

	0
	1
	0
	0
	0
	0

	1
	1
	1
	0
	0
	0

	2
	1
	3
	2
	0
	0

	3
	1
	6
	11
	6
	0

	4
	1
	10
	35
	50
	24


公式: dp[i][j] = dp[i-1][j-1] * input[i] + dp[i-1][j]

例: 求前4個數字取3個數字

input = [1  2  3  4] (第0格留空)

1.  前3個數字取2個數字(dp[3][2] ):


 1x2 + 1x3 + 2x3 = 11


dp[i-1][j-1] * input[i] => dp[3][2] * input[4] 


(1x2 + 1x3 + 2x3) x 4

         =
 1x2x4 + 1x3x4 + 2x3x4 

         = 44

2.  前3個數字取3個數字((dp[3][3] ):


1x2x3 = 6

dp[4][3] = dp[3][2] * input[4] + dp[3][3] = 44 + 6 = 50

解法範例：

無。
討論：

答案可能會很大造成overflow,因此不能最後再mod,要再乘法的時候就進行mod。
程式：
#include<iostream>

#include <cstring>

using namespace std;

int main()

{


while(1)

    {

        long long N, M,max = -1;

        cin>>N>>M;

        if(N==0 && M==0) break;

        int input[N+1];

        long long dp[N+1][N+1];

        memset(dp, 0, sizeof(dp));

        for(int i=1; i<=N; cin>>input[i++]);

        for(int i = 0; i <= N ; i++)

        {

            dp[i][0] = 1;

            for(int j = 1; j <= i; j++)

            {

                dp[i][j] = dp[i-1][j-1]*input[i] + dp[i-1][j];

                dp[i][j] %= M;

            }

        }

        for(int i = 1; i <=N ; i++)

            if(max < dp[N][i]) max = dp[N][i];

        cout<<max<<endl;

    }

}
1

